KT'Y «Hanexxnnackas OCHOBHAS IIIKOJIAY

NuTerpupoBaHHbId YPOK IO MAaTEMATUKE
Y IIO3HAHWUIO MHUpA.

4 Kiacca

Yuurep: Herecona JI A.




MATEMATHUKA U ITIO3HAHHUE MUPA.

MareMaTuka. «YMHOKeHHUE U aenenue Ha 10, 100, 1000.
JleaeHue ¢ OCTaTKOM.

Ilo3nanue. «PacTeHus U KUBOTHBIE JIYTa).

Tun ypoka: HWHTETPUPOBAHHBIMN.

Ieab ypoka: 3aKkpenuTh 3HAHUE YUaAITUXCS IO paboTe C
yuciiamy, okanuuBaroruecs 0. ( JlelcTs. * u ;) u3y4uuThb
pacTUTEIbLHOE COO0IIEeCTBO «JIyr».

3amaum ypoka: 1. 3akpenuts U 0000IIUTH 3HAHUS TTOJTyUYEHHbIC
y4 —cs ipy * u : yncna Ha 10, 100, 1000.
2. IlopToputh Aenenue uncia Ha 10, 100, 1000
C OCTaTKOM.
3. 3aKpenuTh 3HaHUE YU-CSI O PACTUTEIbHBIX
cooO1ecTBax (KMB. U pacT. JIyra)
4. Pa3BUBaTh YMEHHUS U HABBIKH 10 PEIICHUIO
3a/1a4 ¥ IPUMEPOB.
5. IlpoomxuTh GOPMUPOBAHUE IKOTOTUUECKOM
KYJbTYPHI.
6. Bocriutanue 4yBCTBa JIIOOBU K MPUPO/IE,
OCPEKHOTO OTHOIICHUS K HEH.

Xoja ypoka:
1. Opr. MOMEHT.
Hactpou neren.

- YIBIOHUTECH TOCTSM, YIBIOHUTECH APYT APYTY, BO3BMUTECH 3a
pyku. I1ouyBCTBYWTE NPUIUB CUJIbL, SHEPTUU. [[pUTrOTOBBTECH K
pabore.

2. YCTHBIN CUET.
- Ha 3TOM ypOoke MBI OTIPABIIIEMCS B YBJICKATEIBHOE MyTEIECTBUE,
HO TIpeXx e pacinpyunTe cioBa;




pEUIUB BCE MPUMEPHI, 3AIUIINTE OTBETHI B TOPSJIKE YOBIBAHUS
JaHHYIO TaOJIUITY U MPOUYTUTE CIIOBA.
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Pucynku 3TuX pacTeHuil Ha JOCKE.

-Kakue cimoBa npounrtanu? Knegep, JItoTuk.

-Urto oHn 0003HAYAIOT? DTO pacTeHus

-B kakou 4acTy npupoAsl OHU |  ITO KUBASI YACTh MTPUPO/IHI,
OTHOCATCSA? 3TO PACTEHHS.

-HazoBute npusHaku xkuBoro | OHU ApIIAT, MUTAKOTCH,
B pupoxe? pacTyT.

-A T1e pacTyT 3TU pacTeHUs? Ha myry.

-Jlarite onpeaenenue gyra’? JIyr- 3TO y4acTOK 3eMJIH
C JOCTaTOYHBIM
KOJIMYECTBOM BJlaru, Ha
KOTOPBIX PACTYT
BJIar0JIF0OMBBIE
TPaBSIHUCTHIE PACT.




Nrak, MBI C BaMH OTIIPABIISIEMCS HA JIYT, & HA YEM MBI ITIOEAEM
BBIOMpaliTe caMHu: Ha aBTOMOOMIIE, OE3/1e, CaMOJIETE.

3. Pemienue 3aa1aun

- BoI BeIOpanu noesm, oH npoexan 90 kM co CKopocThio 45
kM/d.Halimure Bpemst IBHOKCHUS 3TOTo moe3aa. (YCTHO)
- JIiis penieHus 3Toi 3a7ja4n Kakor (opMyJIoi BOCIIONIb3yeMCs?

- Kak navitu Bpems?

- [TocumuTaiiTe CKOJIBKO BpEMEHH OYIE€T ABUTATHCA MOE3/17

90:45=2 4

- [TocmoTpuTe, Kakue OPMYJIbI €IIE €CTh.
Ot GopmyIbl MBI OyJIeM HCHOIb30BaTh
IIpY PEIICHUM 3a7a4 Ha JIBUKCHUE.

4. JKCKypCHs HA JIYT.
-HOCMOTpI/ITe Ha JOCKY MBbI IIPUCXAJIN HA JIYT.
(Tab. c u3o0pakeHrem Jiyra.)

-Kakue pacteHus pacTyT Ha Jyry?

( IToka3 pucyHkoB, repOapusi paCTeHUM )
Ha nyry pactét MHOECTBO JIEKapCTBEHHBIX pac.

Kakwue 3to pacrenus?

3aragka:
1) Ha nyry u B 1oJjie MBI €r0 BCTpEUacM,
Ap.
Jlemectouku Oeybie MBI HA HEM CUHUTAEM,
CepaueBuHa XEnTas y IBETKA TOTO,

Bynro kpoilika- COJHBIIIKO 3a0pajochk B HET).

JIeKapCTBCHHAS
(pomarika)

2) Konocutcs B moJie poxb.

Tam, BO p’KU LIBETOK HAWAEUIb.

Ha nocke BucHar
(bopMYyIIBI:

t=S:U

U=S:t

S=U*t

Jletu riporoBapuBaroT
dbopMyTy HAXOXKICHUS
Unrn S

TumodeeBka, kieep,
MBILIUHBIN TOPOLIEK U

Pomainka

MOJJOPOKHUK, ITYCTBIPH.




XOTb HE KPAaCHBIN OH, 4 CUHUM,

Bcé x Ha 3BE310YKY MOXOXK... (BaCUJIEK)
3) 3010TOM 1 MOJIOJION, 33 HEJICIIO CTaJ CeIon

A nenéuka uepes 2 o0abIcena rojona.

Crpsuy-Ka B KapMaHYUK OBIBIIHUH. . .

(0yBaHYHK)
5. V: B macrosiiee BpeMs BEIYTCS MEPOINPHUATUS IO OXPAaHE MPUPOJIEI.
VY4eHble CUYMTAIOT, YTO €XEIHEBHO MCYE3al0T OJMH Kakoi- Ju00 BH]
pacteruii. I Mbl, pedsTa, MOKEM BHECTH HEOIIEHUMBIHN BKJIa IJIsI PAaCTEHHM,
ecau He OyneM MsTh, pBaTh OXallKaMW, TONTAaTh IBETHI, PACTEHHS, TO HUX
KoJI-BO cMokeT yBenuuutTcs Ha 10, 100, 1000 pa3. 11 HaoOopoT: eciau He
Oynem Oepedb, OXpaHATh, TO YUCICHHOCTh PaCTCHUHN OyAeT CHKaThes B 10,
100, 1000 pa3 u MoryT BoOOIllE HEKOTOPHIE PACTEHUS MCYE3HYTh C JIMIA
3eMuIu.
-JlaBaliTe BCOMHUM Kak BbinmoiHsercs * va 10, 100, 100?
Ha nocke Bucut Tabauia, A€TH [EMOYKON HAa3bIBAIOT OTBETHI.

- Kak Bemmosnnsercs: xva 10, 100, 10007?
Jlanee 1eno4Ykon Ha3bIBAKOT OTBET.
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- TlocnymaiiTe, Kakue CTUXOTBOpPEHHUsS 00 OXpaHE MPHUPOAbI MPUTOTOBUIU
peosita.
(JleTn uuTarOT CTUXN)

1)Ecnu st copBy 1IBETOK,

Ecnu TbI cOpBELIB IBETOK

Ecau Bce: u 5 U Thl,

Eciu MbI COpBEM 1IBETHI

OnycTeroT BCe MOJISTHEI,

N He Oynet KpacoThl.

2)Ha 3emiie ucue3aroT 1IBETHI,
C KaXXIbIM T'OJIOM 3aMETHEE ITO
MeHb1e pagoCcTy U KpacoThl
OcraBisieT HaM KaxkJ10€ JIETO.
OTKpOBEHBE IIBETOB JTYTOBBIX
Hamu noHsaTO OBLIO €1Ba JIN




be33aboTHO TOITAIM MBI X
N 6e3ymHO, 6€3)KaIOCTHO PBAJIH.

3) B Hac mogano pazymaoe: «CToi»!
Ham ka3zanocs BC€ maso u malio.
A TIOTOM B TOJIYEE TOPOJICKOU
MBI OXanku TauuiIA yCcTallo.

4) 11 He BUJIeNIM, KaK W3- I1OJI HOT

MoJganuBo, Abliia, eje- eje,

OO6pedHHo TIIsAeT BaCHIEK,

be3nané:xHo rBo3aUKHU TISAACIIH.

Mpbl ux OyzeMm pBaTh HE Ha IIOTEXY, -

OTHECEM MBI X B aITEKY.

N3 napoB necHOro mapcraa

JIronm nmenaror JiekapcTaa.
¥: U kak cka3zanum JeTH, W3 MHOTHMX PACTCHUU AEAI0T JICKAPCTBA U MPOJAIOT
HUX B alITeKax.

6. Ioka3 HACTOEB TpaB B KOPOOKAaX: 3Bepo00s, COJIOAKH, POMAIIKH H

Ap.

B anreke s npuroToBIeHUs JEKApCTB, UCMHOJIB3YIOT HE Beeraa uucna. [Ipu
B3BEIIMBAHUM, IPU pachacOBKH JIEKAPCTB MOJYYatOT U OCTATKH.

-JlaBaliTe BCIIOMHHUM, KAaK BBINIOJHIETCS JElIeHHEe C ocTatkoMm. Kakou
JOJIKEH MOJIYYUTHCS OCTaTOK?

Harmrcansl mpumepsl, IE€TH BBITIOJIHSIOT JIEJIEHUE C OCTATKOM.

[{enmouko#l y 1OCKU C 0OBSICHEHUEM U MPOBEPKOM:

48:10=4 (ocr. 8) 438:10=43(oct.8) 4839:100=48(oct.39)
10*4+8=48 43*10+8=438 48*100+39=4839

HpOFOBapI/IBaIOT, YTO OCTAaTOK HJOJI?KCH OBITH MEHBIIIE ACIJICHUA.

7. - Ceiiyac Kaxaplii U3 Bac moOyner (papMaleBTOM, alTeKapeM U HYXKHO
npurotoBuTh «PELIEIIT BUTAMUWHHOI'O YA ».

- Uto OBl MPUTOTOBUTh BUTAMUHHBIN 4Yail OOIICYKPEIISIONIECTO JEHUCTBUS,
OepyT IJIOAbI IUITOBHUKA, TUCThSI KPAITMBBI K POMAIIIKH.

CKOJBKO HYKHO B3SIThb TPAMMOB KaXJI0TO JIEKAPCTBEHHOT'O PACTEHUSI, YTOObI
npurotoBuTh S00T TaKOTO Yas.




Eciu monoBMHY CMECH COCTaBJSIOT IUIOMABI IIMIOBHUKA, MATYIO 4YacThb
JUCTBEB KpalMBbl, a OCTajJbHOE€ — poMaiika anrtedHass? CKONbKO TIp-B
POMAIIIKU HY>KHO J1JIsl BATAMUHHOTO 4asi?

[lepen Bamu KpaTKasi 3alUCh HA JTIOCKE.

I, m-? mostoBUHA cMecHu
Kp-? 1/5 gactpb 500 rp
P.-? —ocTanpHOE

- AHanu3 3aJa4u:

- KakoB riaBHbIN BOMIPOC 3a7a4n?

- CMOK€EM I Cpa3y OTBETUTH HA HETO?

(met) Ilouemy?  Tak Kak HE 3HAaeM, CKOJIbKO HAaJIO B35ITh IIUIIOBHUKA U
KpanuvBbI?

A 4TO CKa3aHO O IUIOJIaX MHUIOBHUKA? YT0 3TO 3HAYMUT.

-4TO CKa3aHO 500:5=100rp.- kpanuBsI
0 Kpanuse?

( 1\5 4. ot Bcero koJj-Ba TpaB) 250+100:350I‘p BMECTC Kp. M IIUIIL.
YT0 3TO 3HAYUT. 500-350=25 OFp

8. - A Temeppr BCIIOMHUM M paccKakeM. KTO CKpBIBA€TCS B I'yCTOM TpaBe

myra?

- HazoBuTe, kakne HaCEKOMBIE

3/1eCh 00UTaI0T? IToka3 unmrocTpauuit
HAaCEKOMBIX.
Merkue 3Bepy NTHIBI
HaCEKOMBIE.

baboukwu, mmenu, ockl,
IMYENBI, )KYKHU, CTPEKO3BI.

-HazoBure o6111e npu3Haku CTPOCHUS ['ostoBa, rpyab 4 KpbUIBIIIKA
HACEKOMBIX. OprolKa, mapa yCUKOB 6

HOXCK.

3a/1a4a Mpo HACEKOMBIX




Ha xaproukax babouka 3a 3 MuH mposietaeT pacctosiuue 180 M, a cTpeko-

DPa3/Ialo eTsIM 3a 3a 2 4 nposeraet paccrosiuue B 144000 m

Ha JIOM Bo ck-K0 pa3 cKOpOCTh CTPEKO3bI 0OJIbIIIE CKOPOCTH Oa-
00ukH?

-HazoBuTe nruil, oOUTAIOIIUX HA JIYTY. (KapT. ITHUII)

-Kakune ctuxu 0 nTunax Bel 3HaeTe?

UreHnne cTuxoTBOpeHUs «PKaBOpOHOK»

-)KaBOpOHOK BEIMYMHON C BOpPOOBbs, €ro MECHI0 MBI CJBIIIUM C paHHEH
BECHBI JJO CEPEIINHBI JIETA.

3ajaHue OT )KaBOPOHKA.
Kykymka 3a 1 4 moxker cwectb 100 rycenun. CKOJBKO T'yCEHHI] MOXKET
YHUUTOXKUTh KYKYIIKa, €CJIU OyJIeT OXOTUThCS 3a nuien 16 u?

-YeMm nuTaroTCd ATHU NTUIIBI?

-I'te ycrpauBarot cBou ra€sna?
-Kakue 3Bepu 00MTarOT Ha JyTy?
-Ilouemy He cenmaTCs KpynHbIe 3BEpU?

9. IMoxseném utor:

-Uto Takoe ayr?

-Kakoro 3HaueHue nyra s yenoBeka?
Hy>HO 3HaTh HEKOTOPHIE MPABUJIA:

JleTam pa3naro KOHBEPTHI - Celiuac pe6$1Ta IIO3HAKOMAT BaC C O9TUMU 3HAKaMU
CO 3HaKaMH OOIIEHUS (Mo X0y A€TH MPUKPEIUISIOT UX MO/ Tabauiei.)
C IIPUPOOH.

Htak, 3T0 ObLJIM 3HaKU OOIIEHUS C TPUPOIOH.

UTOor

Ecnu mMb1 OyaeM coOJir0/1aTh 3TU 3HAKM OOIIEHUS C MPUPOAOM, HE Oyaem
BpPEIUTh NIPUPOJIC, TOT/1a YUCICHHOCTh KUBOTHBIX, KOTOPHIX HACUUTHIBACTCS
2 muiH. Oyaet yBenuuuBathes B 10, 100, 1000 pa3

B Kpacuyto kaury PK 3anecenbr 56 BUAOB NTHIl, MieKonuTarommx- 40
BU10B 304 BH1a pacTEHHI, HACEKOMBIX.
- [louemy kHury Ha3zBanu KpacHoi?
- O 4éM CUMBOJIMBUPYET KPACHBIU LIBET?

10. Ouenku: Mo MaTeMaTUKE U 110 MMO3HAHUIO MUPA.
J1/3 mo maTeM: pa3aro 3aj1auu Mpo HaCEKOMBIX.




[To mo3HaHuIO: HapuCcOBaTh pUCYHOK «IIpuposa B onacHOCTHY.




